

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年8月12日）

■第1版 第1刷（2016年4月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章-3					
78	C中央写真下	ウズベキスタン2001	マラウイ2001.		16/04/21
3章-2					
183	本文4行目	日本人の割愛が1番大きい	日本人の割合が1番大きい		16/04/05
巻末付録					
336	日本からきました. フランス語	Je viens du Japon.	Je suis venu du Japon.		16/08/12
337	読書 フランス語	les livres	la lecture		16/08/12
338	胸 フランス語	poitrine	la poitrine		16/08/12
339	立つ フランス語	selever	se mettre debout		16/08/12
339	食べる フランス語	eat manger	manger		16/08/12
執筆者一覧					
356	執筆16行目	岩田研二 青年海外協力隊	岩田研二 特定非営利活動法人リハビリテーションコラボレーション		16/04/05